List of corrections to

Estimating the numbers and sizes of perfectly or approximately circular or spherical objects from slices

P. Bussières.

July 2013.

p. 13. In Table 1.2, in Eqn. T2-10: the second sign minus has to be replaced by ±.

p. 22. In the third sentence of the last paragraph, replace "the predicted values of cv_D and D_m were higher than " by "the predicted values of cv_D were higher than".

p. 46. In the line after Eqn. 6, "decreasing" has to be replaced by "increasing".

p. 53. In Eqn. 3, the sign minus has to be deleted.

p. 54. In Eqn. 4, the sign minus has to be deleted.

p. 54. In Fig.3.3, in the figure in the second line de figures, $I_{i, F}$ has to be replaced by $I_{i, F, 0}$

p. 54. In Fig.3.3, in the column of the mean image length, I_{m} , has to be replaced by $I_{m,0}$

p. 55. In Table 3.1:

the values of *cv_{length}* for P1, P2 and P3 (0.355, 0.338 and 0.344) have to be replaced by 0.396, 0.385 and 0.366,

the values of *D_m* for P1, P2 and P3 (0.391, 0.420 and 0.436) have to be replaced by 0.373, 0.401 and 0.419,

the values of cv_D for P1, P2 and P3 (0.259, 0.222 and 0.184) have to be replaced by 0.345, 0.315 and 0.273.

p. 60. In the first paragraph of the paragraph 3.2., replace the values 0.416, 0.222, 0.412 and 0.231 by the values 0.398, 0.310, 0.394 and 0.314, respectively.

p. 64. In Fig. 3.7, replace the values 0.416 and 0.222 by 0.394 and 0.314. The dotted fine line has to be displaced by a curve slightly above the full fine line in its left part and slightly below the full fine line in its right part.

p. 65. In the first line, replace 0.412 and 0.231 by 0.394 and 0.314. In the second and third lines, delete "Although was slightly underestimated,".